

有蓮獎學金將用於招生 葛校長責成行政副校長統籌規劃

學校要聞

【潘劭愷淡水校園報導】第174次行政會議9月18日於驚聲國際會議廳舉行，由校長葛煥昭主持，4位副校長、一級主管等出席，臺北及蘭陽校園同步視訊。

葛校長首先指出，本校前學年在研究方面繳出一張不錯的成績單，包括科技部大專生研究案通過63件、教學實踐研究案通過36件為全國最高，希望今年能持續努力維持；接著提及約聘研究助理應透過研究發現問題並提供解決方案，主管更應主動指派任務，讓其協助單位變得更好，發揮應有的價值與績效；另針對日前管科所校友徐航健捐贈成立之「有蓮獎學金」，責成行政副校長莊希豐成立管理委員會統籌規劃，依照徐校友意願用於協助學校招生之用。

會中安排二場專題報告，首先由教務長林俊宏以「本校學生數量及榮譽學程成效之剖析」為題，從學生數量、優久聯盟各校新生註冊率、本校大學日間部一年級新生就學穩定率、榮譽學程相關修習資料及106學年度畢業生畢業滿1年之流向分析，建議如何提升成績優秀學生申請及修畢榮譽學程之誘因。

校友服務暨資源發展處執行長彭春陽則以「心真·行善·意美」為題進行分享，首先說明校友處如何透過校友服務掌握校友動態，並以目前正規劃成立之榮譽學程畢業校友會，與菁英會和修習榮譽學程學生進行更緊密的結合與分享；其次說明利用限時專案募款因應特殊目的如補助回校境外生檢疫住宿費用，以及規劃進行小額募款活動，希望能透過長期回饋機制，凝聚校友對學校的向心力，共同為永續淡江而努力。

會議開始前，葛校長頒發獎牌予課程與教學研究所教授黃儒傑，獎勵輔導「工頭圈」圈隊進入第11屆品管圈競賽複審，啟迪有方，由課程所所長張月霞代領。

2022/05/06

